证券代码: 603833

证券简称: 欧派家居

债券代码: 113543

债券简称: 欧派转债

公告编号: 2019-083

欧派家居集团股份有限公司 关于减少注册资本事项完成工商变更登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

欧派家居集团股份有限公司(以下简称"公司")于 2019年5月10日召开了2018年年度股东大会,审议通过了《关于回购注销部分激励对象已获授但尚未解锁的限制性股票的议案》、《关于减少注册资本的议案》等议案,同意回购注销8名激励对象根据《公司2017年限制性股票激励计划》已获授但尚未解除限售的限制性股票合计21,386股;并同意将公司总股本由420,191,551股变更为420,170,165股,注册资本由人民币420,191,551元变更为人民币420,170,165元。

2019年10月24日,公司披露了《欧派家居股权激励限制性股票回购注销实施公告》(公告编号:2019-080),公司已向中国证券登记结算有限公司上海分公司递交了上述21,386股限制性股票的回购注销申请。2019年10月28日,上述21,386股限制性股票已完成注销。

2019年11月1日,公司完成了注册资本工商变更登记手续并领取了由广州市市场监督管理局下发的《准予变更登记(备案)通知书》及换发后的营业执照。公司本次注册登记信息变更前后列示如下:

变更事项	变更前	变更后
注册资本(金)变更	42019. 1551 万元(人民币)	42017.0165 万元(人民币)

特此公告。

欧派家居集团股份有限公司董事会

2019年11月2日